

# 精彩落幕 话题上场

## “菜花甜妈”已申请注册商标

菜花甜妈:朋友帮忙,申请是为了保护自己

记者近日在天涯论坛上看到,一个名为“享受跑马”的网友发帖爆料《中国达人秀》中的红人菜花甜妈,其实是有专业团队幕后操作的非草根。

该网友在帖子里称,去年菜花甜妈参加《花儿朵朵》的时候,就有幕后团队在包装她,“大概是去年夏天的时候,也是在天涯论坛,出现了一篇帖子叫《世界第一菜场女天后演唱会让张靓颖张杰惊叹!芙蓉姐姐也俯首称臣》。大家可以去看看这个帖子,完全是水军帮忙盖楼的!”至于炒作的目的,该网友称是有商业用意的,“这菜花甜妈哪有钱请人炒作呢?”

其实,这里面隐藏着更惊天的商业秘密!他们炒作菜花甜妈是有国际上某一财团支持,菜花甜妈就是以后的品牌名称。”

昨日记者联系到《花儿朵朵》的一位工作人员,对方表示当时菜花甜妈背后的确是有团队,“是炒作,当时有人帮她炒作,运营粉丝团,可能背后是有利益团体。”随后记者也采访到正在等待录节目的菜花甜妈本人,询问她是否在参加《花儿朵朵》的时候,就有炒作团队接触她,对此菜花甜妈予以否认,“我确实参加过《花儿朵朵》,但从来没有帮过我炒作过。倒是网上到

处都有人发‘菜花甜妈唱了这个歌那个歌’,我哪里唱过那些。”

不过,菜花甜妈承认的确已经申请注册了“菜花甜妈”商标,“去年一个朋友提醒了我,我还是借了1000元去工商局注册的,但到现在文件还没有下来。”记者问到这个提醒的人是否有商业目的,菜花甜妈表示注册商标是为了保护自己,“出门就是靠朋友,这就是朋友帮个忙,哪有什么目的啊?”



罗媛媛  
处都有人发‘菜花甜妈唱了这个歌那个歌’,我哪里唱过那些。”

## 男选手自爆上“达人秀”期间遭色诱

节目组回应称被点名女导演已报警

《中国达人秀》第二季才刚落幕,不料一位选手潇潇日前却在网络上抖出猛料,称在比赛期间遭节目组女导演色诱,并随后公布了一段与女导演通话的录

音。对此,“达人秀”宣传总监陆伟回应:“这个事件完全不成立。”并表示女导演已报警。

### 选手爆料: 被女导演看上并色诱

7月3日深夜,曾在《中国达人秀》上演唱《月光婚礼》的男选手潇潇在微博上表示,自己遭遇了“达人秀”邬姓女导演色诱,“每天晚上开会后,她都要到我房里跟我聊天,说喜欢我,跟我说一些心事……还在房间里洗澡,在我床上睡觉。……虽然我不敢赶她走,但我也绝不会屈服。在我房间里睡了几天都没成

功,她就直接跟我说,‘你要听从节目组的安排,你要听我们导演的话。’”

其后,他公布了一段2分钟左右的音频,内容是其所称的女导演知道事情败露后,打电话来质问他的。

### 节目组: 潇潇曾追求女导演不得

消息一出,选手潇潇被质疑在借机炒作自己,对此,他在微博上回应:“我若是想靠这些炒作出名,早就配合节目组演戏了。现在我等了两个月他们还不道歉,不等了。”潇潇还称,自己手

上有大量证据,“那段4个小时录音、照片,等等,我有很多备份。别妄想毁灭证据。”

《中国达人秀》宣传总监陆伟接受采访时表态,“他是一名网络歌手,有自己的背后团队,我们不愿让这哥们借我们红一把。”陆先生透露,女导演本人已报警,“她之前确实曾经跟潇潇联系过一段时间,但潇潇不断给她发信息追求她,她很害怕。至于录音,应该是他们多次通话剪辑而成的。”陆先生强调:“什么‘色诱’,完全不成立,为了一个被淘汰的选手,至于吗?”

重庆晚报



潇潇突爆“色诱门”(视频截图)

## 一个大学生的反哺故事——

# “母亲终于能直起腰走路了”

挽着母亲的手臂,小心地给母亲披上外套,理顺头发……王伟(化名)一边小心地伺候着母亲,一边温柔地询问她的感受。听到母亲满意的回答之后,他紧紧握住肖梅主任的手感激地说:“谢谢你治好了母亲,帮我尽了儿子的孝道!”7月8日,南京八一医院妇产科微创中心上演着这感人一幕。

### 夙愿:自己挣钱尽早帮母亲摆脱病痛

家住南京下关区的王伟自小失去了父亲,是母亲一人含辛茹苦把他养大成人。母亲省吃俭用,再怎么辛苦也坚持让他上最好的学校,这些王伟从小就记在心里,立志长大好好孝顺母亲,让她过上好日子。今年,王伟大学毕业了,学业优秀的他早早被一家金融机构签约。6月,拿到第一个份试用期工资后,王伟就决定拿自己挣到的第一笔钱为母亲看病。

母亲被查出子宫肌瘤已有两三年,长年的劳累加上子宫肌瘤的折磨,常常疼得母亲连走路都直不起腰来。但母亲一直拖着,舍不得去看,王伟知道,母亲是心疼钱。于是,王伟一

边寻找治疗子宫肌瘤的好办法,一边暗暗筹钱,他发誓要凭自己的本事尽早帮母亲摆脱病痛。

其实,通过多方查阅资料,对子宫肌瘤的治疗方法王伟早已心中有数。一年前他就得知八一医院有一种治疗子宫肌瘤的新技术,不用开刀也不用住院,通过计算机控制温度,在热能作用下让瘤体失活。他甚至还偷偷打过025-80864475的电话咨询,电话那头的医生告诉他,这个手术时间不长,不损伤子宫,但是否适合他的母亲还需根据他母亲的具体情况决定。但为了不让母亲担心,他决定等筹齐了所有的钱,再带母亲去医院。

### 如愿: 拿到第一份工资就带母亲去手术

今年6月,毕业工作的王伟拿到了第一份试用期工资,再加上以前勤工俭学攒下的钱,他觉得差不多够母亲手术了,欣喜若狂的王伟立即带着母亲来到八一医院妇产科。王伟再三叮嘱接诊的肖梅副主任,一定要无痛,不能切除子宫,母亲已经吃了太多的苦,不忍心让她再受一点苦了。但治疗费用让医生一定保密,说老人节俭了一辈子,舍不得花钱看病,今天还是连哄带骗才把母亲带到医院的。在场的医护人员感动不已,肖主任通过检查,发现老人的子宫里既有鸡蛋大的大肌瘤,也有花生米般大小的小肌瘤,难怪会腰疼的厉害。肖主任告诉他:王妈妈的子宫肌瘤还在奥洛克超导多弹头的治疗范围,适合微创手术,不用开刀。但这个手术需在月经干净后的3—7天效果最好,所以建议母子俩下个月再来手术。

7月初,母子俩如约再次来到八一医院,肖梅副主任为王妈妈实施了奥洛克超导多弹头子宫肌瘤消融手术,手术很顺利,半个小时就结束了,术后只做了常规的消炎处理,肖主任就通知母子俩可以回家了。7月8日复查时,王伟说母亲恢复得很好,终于能直起腰走路了。



图文无关

## 卵巢囊肿治疗方案大PK

**症状:**月经紊乱、下腹常有不适感、腹围增粗、腹内有肿物

**病情分析:**卵巢囊肿容易出现破裂,导致大出血的现象,如不及时就医,会使女性丧失生育能力

**危险指数:**★★★★★

### 方案1

**治疗手段:**

开腹进行子宫全切或囊肿切除术

**手术耗时:**5—6小时

**住院治疗:**10天

**推荐指数:**★★☆☆☆

### 方案2

**治疗手段:**

奥洛克腹腔镜微创手术

**手术耗时:**3—4小时

**住院治疗:**3—4天

**推荐指数:**★★★☆☆

**成功系数:**★★★★★

### 方案3

**治疗手段:**奥洛克导航微电极系统

**手术耗时:**30分钟

**住院治疗:**0天

**推荐指数:**★★★★★

**成功系数:**★★★★★

### 南京八一医院妇产科

**史佃云主任点评:**

随着卵巢囊肿患者越来越低龄化,以往开腹去除囊肿的方式已经不能满足患者的需求了。“奥洛克”微创妇科治疗系统,可在保全子宫、卵巢的情况下,不开腹,同样达到消除病灶的效果。特别适合有生育需求的女性。女性朋友有妇科方面的疑惑,可致电免费专线:400-6813-881 咨询。

## 八一医院妇产科专家坐诊表

专家	病种
史佃云	各类妇科肿瘤根治术、腹腔镜微创手术、各类难产等
章瑞宣	妇科肿瘤、妇科急慢性炎症、高危妊娠等
肖梅	卵巢囊肿、子宫肌瘤、围产保健、更年期综合症等
朱启江	妇科内分泌疾病、不孕不育症、妇科肿瘤、高位妊娠等
谢丹秋	妇科炎症、卵巢早衰、内分泌失调、不孕不育、辅助生育
刘梅梅	妇科炎症、卵巢早衰、内分泌失调、不孕不育、辅助生育
强有凤	子宫肌瘤、宫颈癌、卵巢囊肿、外阴白斑等
郭有琴	妇科炎症、宫颈疾病、子宫肌瘤、内分泌失调、外阴白斑等
王洪玲	不孕不育、宫颈糜烂、宫颈囊肿、妇科炎症等
彭运兰	子宫肌瘤、外阴白斑、附件肿瘤、生殖感染等
邓金华	宫颈糜烂、宫颈囊肿、妇科炎症、不孕不育等
杨志兰	外阴白斑、子宫肌瘤、内分泌失调、宫颈炎等

江苏省女性健康关爱中心  
专家热线:100 6813 881